



Οι μουσικοί της ορχήστρας Επισκεπτές: Χρήστος Χαρμπίλας Ηλεκτρονικά, Ντίνος Σακίδης - Μπαγλαμά, Φωνητικά, Πάνος Ρώσης - Ηλεκτρικές Κιθάρες, Στέφανος Λαζαρίνος - Σαξόφωνα, Πλήκτρα, Καλίμπα, Ζουρνά, Γιάννης Μαρίνος - Τρομπόνι, Γιώργος Αβραμίδης - Τρομπέτα, Νίκος Βελιώτης - Βιολοντσέλο, Φώτης Σιώτας - Βιολί, Βιόλα, Χρήστος Τσαπράζης - Κοντραμπάσο, Ηλεκτρικό Μπάσο, Κωστής Μακρυγιαννάκης - Ακουστική Κιθάρα, Βασίλης Μπαχαρίδης - Κρουστά, Νίκος Αιβαζίδης - Κρουστά, Πάνος Τόλιος - Κρουστά, Τίτος Καργιωτάκης - Κονσόλα, Γιάννης Πιράλης - Visuals.

Μουσική: Γιάννης Αγγελάκας και Επισκέπτες, Στίχοι: Γιάννης Αγγελάκας, Παραγωγή: Χρήστος Χαρμπίλας, Τίτος Καργιωτάκης, Γιάννης Αγγελάκας για την ALL TOGETHER NOW

ΤΕΤΑΡΤΗ 19/09



Γιάννης Αγγελάκας & Οι Επισκέπτες

Ο Γιάννης Αγγελάκας αποτελεί χωρίς αμφιβολία ένα ζωντανό μύθο της εγχώριας μουσικής μας σκηνής. Λίγα συγκροτήματα μπορούν στ' αλήθεια να καυχηθούν ότι συσπείρωσαν γύρω τους ένα τόσο ευρύ όσο και φανατικό κοινό όσο οι ΤΡΥΠΕΣ ενώ ο Γιάννης Αγγελάκας, ως στιχουργικός εγκέφαλος της μπάντας, αναδείχθηκε μέσα στα 15 χρόνια της ύπαρξής της, ως η απόλυτη φωνή μιας ολόκληρης γενιάς.

Η μουσική πορεία των ΤΡΥΠΩΝ σταματάει το 2001 και τέσσερα χρόνια αργότερα, ο Γιάννης Αγγελάκας επιστρέφει με ένα διαφορετικό όσο και πρωτότυπο σχήμα, μια ορχήστρα εγχόρδων, πνευστών και κρουστών που παντρεύει το ροκ παρελθόν του με στοιχεία της ελληνικής μουσικής παράδοσης και ηλεκτρονικούς πειραματισμούς, σε ένα μουσικό πανηγύρι που φέρει τον τίτλο "ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ" και αποτυπώνεται δισκογραφικά στο πολυαγαπημένο πλέον cd "ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΑΝΩ" (περισσότερα από 20.000 αντίτυπα από την ημέρα της κυκλοφορίας του).

Πολύ μεγαλύτερη αίσθηση ωστόσο προκαλούν οι ζωντανές εμφανίσεις του σχήματος. Εμφανίσεις που μοιάζουν περισσότερο με "γιορτή" παρά με συναυλία, με την "στενή" έννοια του όρου, αφού ο χώρος πλημμυρίζει από χρώματα και συναισθήματα, ενώ το κοινό συνοδεύει τους μουσικούς τραγουδώντας και χορεύοντας, υπό τους ήχους αγαπημένων κομματιών όπως τα "Σιγά μην κλάψω", "Ακούω την αγάπη" και "Παροιμίες από τον Κρόνο". Το πρόγραμμα εμπλουτίζεται με την παρουσίαση και ορισμένων καινούργιων συνθέσεων - υλικό που θα συμπεριληφθεί στο δεύτερο πολυαναμενόμενο δίσκο του σχήματος - αλλά και κάποιων αγαπημένων τραγουδιών από το παρελθόν, ένας φόρος τιμής, θα έλεγε κανείς, στο κοινό των ΤΡΥΠΩΝ. Την παράσταση συμπληρώνει επίσης ειδικό video projection, εμπνευσμένο και σχεδιασμένο πάνω στο πρόγραμμα.